                                   Свет  душевного тепла.
Вот и подошёл  один из любимых праздников  детей  и взрослых - Новый год.  В этот волшебный праздник  каждый ждёт сюрпризов, подарков.  Не обошлось без сюрпризов и в Аккольской СШ. 
 Накануне новогоднего праздника  директором ТОО « Агрофирма Мирас Жер» Хасеновым    Негметом Тлегеновичем оказана спонсорская помощь нашей школе на   приобретение  мебели  для школьной столовой.  Современные столы и стулья украсили интерьер школьной столовой и придали ей ещё больший уют . В 2019 году стартует  партийный  проект «Нұр Отан»  «Школьные столовые», поэтому такой подарок пришелся как нельзя кстати.
Хочется отметить, что Негмет Тлегенович  не оставляет без внимания просьбы  коллектива  школы. Также ранее им были  выделены  средства для школьного музея.
    Отгремели новогодние праздники в школе. Они доставили детям много радости и незабываемых впечатлений. Свою лепту в проведение утренников внёс глава  КХП «Акколь»  Каржанов А.Ж. На средства, выделенные предринимателем,  был украшен актовый зал школы, приобретены сладости для детей. 
Отдельные слова благодарности коллектив школы выражает акиму Аккольского сельского округа Калабаеву Ж.К., который оказал помощь в приобретении подарков для учащихся школы. Акимат систематически содействует в организации выездов  детей на различные мероприятия.
   В наше нелегкое время  трудно найти человека, способного воспринимать проблемы школы  как свои, и как замечательно, что такие люди все-таки есть! Нам хорошо известно, как много добрых и хороших дел вы делаете для людей. Ваша доброта и внимание к нуждам школы снискала к вам заслуженное уважение! Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Мы уверены, что ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду.                          Желаем Вам в Новом году семейного счастья,   процветания, успехов в благородном деле и побольше тепла на вашем жизненном пути!
                                                С уважением коллектив Аккольской СШ
