    В преддверии Дня Независимости Республики Казахстан 14 декабря 2017 года  в КГУ «Аккольская средняя школа» был проведен семинар для учителей истории организации образования Зерендинского района, по теме «Подготовка учителя с сложившимся новым взглядом, освоившим новые технологии, имеющего свое мнение и  собственные интересы, который может поставить цель и найти пути ее достижения»
    Цель семинара -  использование активных форм методической работы для повышения профессионального мастерства учителя;
  - изучение истории края в рамках программы Духовного возрождения.
[bookmark: _GoBack]     В  работе семинара во главе с методистом отдела образования Зерендинского района Байтлеуовой А.К. приняли участие 38 учителя со школ района. 
   Семинар открыл директор школы Орынбаев Ж.А.  Он поприветствовал участников семинара, поздравил их с наступающим праздником, пожелал успехов в работе семинара.
    Основной акцент в открытии семинара был сделан на тему «Алашорда. Декабрь. Независимость».
    Руководитель районного методического объединения учителей истории Такетов А.Д. ознакомил с планом проведения семинара.
     Семинар состоял из двух частей:
1 теоретическая часть
2 практическая часть
     В теоретической части урока Толеген Ерден учитель истории и участник декабрьских событии КГУ «Карлыкольской основной школы» прочитал доклад на тему «Желтоқсаным ер баяным, алауыңа жылынып қартаямын». 
  В своём выступлении он отметил, что декабрьские события сыграли важную роль на пути нашего государство к Независимости.
    В практической части семинара были даны гостевые открытые уроки учителем истории КГУ «Зерендинская средняя школа №1» Касымовым Д.А. в 7 «А» классе на тему «Монгольская империя». В ходе урока учитель применил новые технологии, которые способствовали повышению качества знании учащихся, развитию навыков самостоятельной работы. Также в рамках требовании обновления содержания образования урок был разработан таким образом, что ученики напротяжении всего урока проводили самоанализ и рефлексию учебной деятельности. Урок прошел живо, интересно, учитель достиг поставленной цели.
     Урок в 6 «А» классе был проведен учителем КГУ «Раздолненская средняя школа» Ораловым Ш.М. на тему «Кочевое скатоводческое хозяйство».
Урок был направлен на развитие творческих способностей учащихся, развитие навыков исследовательской работы. Современные методы и приемы позволили учителю и ученикам реализовать свои способности.
     Учитель истории КГУ «Аккольская средняя школа» Орынбаев Ж.А. поделился опытом работы по развитию навыков  самостоятельной работы у учащихся.Урок, проведённый им в 9 классе,  был посвящён теме «Общественно-политические процессы в Казахстане в 1920-30-е годы». Учителем были применены современные технологии.
    Главной целью программы «Рухани жаңғыру», «Туған жер»  является возрождение сокральных мест в Казахстане. О ходе работы в КГУ «Аккольская средняя школа» в данном направлении рассказала учитель истории Башарова А.Ж. В рамках проведения внеклассного мероприятия участники семинара посетили мазар хана Уали, расположенный на территории села Акколь. 
   В ходе мероприятия участники были ознакомлены с биографией Уали хана, историей обнаружения захоронения и возведения мазара.
   Методист отдела образования Зерендинского района Байтлеуова Акбота Кайсарбековна подвела итоги семинара, отметив его насыщенность и плодотворную практическую направленность. Также она пожелала творческих успехов педагогам района.
  

